

---

**RETIFICAÇÃO N. 001 DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N. 01/2007 DA FUNDAÇÃO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DE ITABUNA - FASI.**

O Diretor-Presidente da Fundação de Assistência à Saúde de Itabuna - FASI, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o edital supra citado.

Art. 1º. Fica retificado o item 1.3, Códigos 08, 09 e 10, do Anexo I do Edital da Fundação de Assistência à Saúde de Itabuna – FASI:

**Onde se lê no item 1.3, do Edital 01/2007, Código 08:**

"...  
Número de vagas - 07 (sete).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 11 (onze)  
Número de vagas para portadores de necessidades especiais (PNE) - 01 (uma).  
..."

**Onde se lê no item 1.3, do Edital 01/2007, Código 09:**

"...  
Número de vagas - 11 (onze).  
Número de vagas para portadores de necessidades especiais (PNE) - 01 (uma).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 02 (duas)  
..."

**Onde se lê no item 1.3, do Edital 01/2007, Código 10:**

"...  
Número de vagas - 09 (nove).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 07 (sete)  
..."

---

---

Art. 2º. Fica retificado o item 1.4, Códigos 15, 21 e 28, do Anexo I do Edital da Fundação de Assistência à Saúde de Itabuna – FASI:

**Onde se lê no item 1.4, do Edital 01/2007, Código 15:**

"...  
Número de vagas - 02 (duas).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 04 (quatro).  
..."

**Onde se lê no item 1.4, do Edital 01/2007, Código 21:**

"...  
Número de vagas - 07 (sete).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 02 (duas)  
..."

**Onde se lê no item 1.4, do Edital 01/2007, Código 28:**

"...  
Número de vagas - 03 (três).  
..."

**LEIA-SE:**

"...  
Número de vagas - 05 (cinco)  
..."

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação 001 entra em vigor na data de sua publicação.

Itabuna(BA), 20 de novembro de 2007.

**Raimundo Vieira da Silva**  
**Fundação de Assistência à Saúde de Itabuna – FASI**  
**Diretor-Presidente**

---